
CÂMARA MUNICIPAL DE TABAPUÃ 
ESTADO DE SÃO PAULO 

CNPJ: 51 .840.569/ 0001-04 

Ata da 13ª (décima terceira) Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Tabapuã-SP, 

realizada no dia 08 de setembro de 2021.-

Ao oitavo (8°) dia do mês de setembro de 2021 , às 20 horas, na Sala de Sessões situada na 

Av. Dr. José do Valle Pereira, nº. 987, nesta cidade, reuniram-se ordinariamente os Senhores 

Vereadores da Câmara Municipal de Tabapuã-SP, sob a presidência do Sr. Fabrício Montes 

de Mattos, secretariada por mim, Bianca Cristina Carlos, presentes os Vereadores: 

Áquiles Luiz Paulella, Braz Brito Lisboa, Fabiano Peres Gandolfo, José de Oliveira 

Rosa, Lincoln José Franco, Luiz Roberto Verza e Pedro Márcio Girotto. Constatado o 

quórum legal e regimental, sob a proteção de Deus, o Sr. Presidente abriu os trabalhos e 

solicitou a leitura de um trecho do Evangelho de Jesus Cristo, a qual foi feita pelo Vereador 

Bráz Brito Lisboa. A seguir, o Sr. Presidente, colocou em votação a ata da sessão anterior 

(27/08/2021), a qual foi aprovada por unanimidade, sem debates ou protestos. Ato contínuo, 

o Sr. Presidente solicitou a mim, Secretária, que desse ciência da matéria do Expediente: 1°)

Ofício Contab. nº 055/2021 , de 19/08/2021 , do Executivo Municipal , 'Encaminhando os 

Balancetes Analíticos da Receita e da Despesa, relativos ao mês de Julho de 2021 '; 2º): 

Ofício nº 164/2021 , de 30/08/2021 , do Executivo Municipal, 'Encaminhando Resposta de 

Requerimento de Informação nº 020, de autoria do vereador Áquiles Luiz Paulella'; 3º): 

Ofício nº 165/2021 , de 30/08/2021 , do Executivo Municipal, 'Encaminhando Resposta de 

Requerimento de Informação nº 021 , de autoria do Vereador Pedro Márcio Girotto'; 4°): 

Requerimento nº 022, de 23/08/2021 , de autoria do Vereador Lincoln José Franco, 

solicitando informações junto ao Exmo. Prefeito Municipal de Tabapuã, Senhor Sílvio César 

Sartorello: 1 - Que o Executivo Municipal informe os nomes dos servidores que estavam 

recebendo adicional de periculosidade, para realizar abastecimento de veículos no pátio 

municipal entre 2017 a 2020; li - Quais critérios foram utilizados para realizar a escolha dos 

servidores a serem designados; 5°)-Reguerimento nº 023, de 24/08/2021 , de autoria do 

Vereador Áquiles Luiz Paulella, solicitando informações junto ao Exmo. Prefeito Municipal 

de Tabapuã, Senhor Sílvio César Sartorello, sobre atos da administração: 1 - Por quais 

motivos não foram aceitas as doações de mão de obra 

construção de uma faixa de pedestre elevada na Avenida Henrique Celso de Sou 
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(Tabapuã - Catiguá)'; 6°)-Ofício nº 169/2021 , de 03/08/2021 , do Executivo Municipal, 

'Encaminhando para apreciação e deliberação de Vossa Excelência e Pares, EM REGIME 

DE URGÊNCIA ESPECIAL, o seguinte Projeto de Lei, que se faz acompanhar da respectiva 

Justificativa'; a)-Projeto de Lei nº 045/2021, de 02/09/2021 , que 'Dispõe sobre autorização 

Legislativa para a abertura de crédito adicional especial no Orçamento do Município de 

Tabapuã do Exercício de 2021, para atender despesas com investimentos, objetivando a 

execução de Obras de Infraestrutura com recursos financeiros oriundos do Governo Federal, 

a serem transferidos pelo Ministério do Desenvolvimento Regional '. O Projeto foi apresentado 

com Requerimento de Dispensa das Comissões Permanentes de autoria do Vereador Luiz 

Roberto Verza, o qual foi aprovado por unanimidade, passando o mesmo a fazer parte da 

Ordem do Dia da Presente Sessão'; 7°)- Lidas e enviadas ao Exmo. Sr°. Prefeito Municipal 

de Tabapuã, Sílvio César Sartorello, as seguintes Indicações: nº 106 (Áquiles Luiz Paulella 

- 1 - Que o Poder Executivo realize a construção de calçada na Avenida Jerônimo Firmino da 

Silva, especialmente ao lado da escola EMEF Professora Zilda Soares Baldi , no Bairro 

COHAB li); nº 107 (Lincoln José Franco - 1 - Que o Executivo Municipal realize a 

construção de um sarjetão para escoamento de água na Rua Devrair Bahia, esquina com a 

Rua João Campos); nº 108 (Lincoln José Franco - 1 - Que o Executivo Municipal conclua a 

construção da quadra de Futevôlei , localizada atrás do Ginásio de Esportes); nº 109 (Lincoln 

José Franco - 1 - Que o Executivo Municipal realize estudos no sentido de retornarem as 

aulas de Zumba no Município de Tabapuã-SP); nº 110 (Lincoln José Franco - 1 - Que o 

Executivo Municipal denomine logradouros ou espaços públicos, em especial a Praça de 

Alimentação do Município, com o nome de Michel Silvestre Amadeu - Pingorá); nº 111 / 

(Lincoln José Franco - 1 - Que o Executivo Municipal elabore Projeto de Lei autorizando 

desdobro de lotes localizados no Bairro Residencial Luiz Donadi); nº 112 (Áquiles Luiz 

Paulella e José de Oliveira Rosa - 1 - Que o Executivo Municipal realize a construção de 

canaletas para escoamento de água da Rua João Luciano Alves, esquinas com as Ruas 

Elpídio da Graça e Bernardino Custório da Fonseca); nº 113 (Áquiles Luiz Paulella e José 

de Oliveira Rosa - 1 - Que o Executivo Municipal realize com urgência os devidos reparos 

na pavimentação asfáltica da Rua Elpídio da Graça, nas proximidades do nº 2027) ; nº 114 

(Pedro Márcio Girotto - Que o Executivo Municipal providencie a implantação de dois 

redutores de velocidade, tipo lombada, na Rua Pedro Marcato, localizada no Bairro 

Residencial das Aroeiras); nº 115 (Áquiles Luiz Paulella - Que o Executivo Municipal instale 

iluminação pública na Rua Bernardino Custódio da Fonseca, esquina com a Ru~~ ão 
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Luciano Alves); nº 116 (Áquiles Luiz Paulella - 1 - Que o Poder Executivo realize reparos na 

pavimentação asfáltica da Rua João Campos, localizada no Bairro Residencia l das Aroeiras) ; 

nº 117 (Lincoln José Franco - 1 - Que o Executivo Municipal, por meio da Vigilância 

Sanitária e Epidemiológica, realize anualmente, especificamente nos meses de agosto e 

setembro, Campanha de Combate ao Escorpião); nº 118 (Áquiles Luiz Paulella - 1 - Que o 

Poder Executivo realize com urgência a implantação de um redutor de velocidade, tipo 

lombada, na Rua Jorge de Aramis Ferreira, localizada no Bairro Residencial das Aroeiras); nº 

119 (Pedro Márcio Girotto - 1 - Que o Executivo Municipal realize a construção de um 

sarjetão para escoamento de água, na Avenida Rodolfo Baldi, esquina com a Rua Eugênio 

Ulian). 8°)-Não existindo mais matéria para o Expediente, o Sr. Presidente, nos termos 

regimentais (artigo 160, parágrafo 1 º) , concedeu a palavra aos Vereadores previamente 

inscritos. Fez uso da palavra o Vereador Lincoln José Franco - (GRAVAÇÃO EM MÍDIA 

AUDIOVISUAL DIGITAL). Não havendo mais Vereadores inscritos no expediente, o Sr. 

Presidente, dispensou o intervalo regimental de 15 minutos, mediante requerimento verbal do 

Vereador Luiz Roberto Verza (o qual foi aprovado por unanimidade) e passou para a Ordem 

do Dia. a)-Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação da 

Câmara Municipal de Tabapuã-SP, exarado na reunião Extraordinária realizada no dia 26 

de Agosto de 2021 , a partir das 11 h 1 O minutos, referente ao Projeto de Lei nº 042, de 13 de 

agosto de 2021, que 'Autoriza a formalização de Termo de Cooperação Técnica entre o 

Município de Tabapuã e o Grêmio Novorizontino, e dá outras providências'. Foi lido o 

parecer, posto em 1 ª e única discussão; discutido pelos vereadores Lincoln José Franco, 

Áquiles Luiz Paulella, Luiz Roberto Verza e Pedro Márcio Girotto - GRAVAÇÃO EM 

MÍDIA AUDIOVISUAL DIGITAL - colocado em 1ª e única votação e aprovado por 

unanimidade; b )-Projeto de Lei nº 042/2021 , de 13 de agosto de 2021 , que "Autoriza a 

formalização de Termo de Cooperação Técnica entre o Município de Tabapuã e o Grêmio 

Novorizontino, e dá outras providências". Foi lido o Projeto, posto em 1ª e única discussão; 

colocado em 1ª e única votação e aprovado por unanimidade. c)-Projeto de Lei nº 

045/2021 , de 02 de setembro de 2021 , que "Dispõe sobre autorização Legis lativa para 

abertura de crédito adicional especial no Orçamento do Município de Tabapuã no Exercício 

de 2021, para atender despesas com investimentos, objetivando a execução de Obras de 

Infraestrutura com recursos financeiros oriundos do Governo Estadual, a serem transferidos 

pelo Ministério de Desenvolvimento Regional". Foi lido o Projeto, posto em 1ª e única 

discussão; discutido pelo vereador Áquiles Luiz Paulella - GRAVA ÃO EM 
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AUDIOVISUAL DIGITAL-; colocado em 1ª e única votação e aprovado por unanimidade. 

Não havendo mais matéria para a Ordem do Dia, o Sr. Presidente, colocou a palavra livre em 

Explicação Pessoal. Fizeram uso da palavra os Vereadores Bianca Cristina Carlos, Pedro 

Márcio Girotto e Áquiles Luiz Paulella - (GRAVAÇÃO EM MÍDIA AUDIOVISUAL DIGITAL). 

Em seguida, sem mais nenhum vereador querendo fazer o uso da palavra em Explicação 

Pessoal na Tribuna, o Sr. Presidente agradeceu a presença de todos e encerrou a presente 

sessão às 21 horas. Eu, Bianca Cristina Carlos, secretária, redigi e mandei lavrar o 

presente termo de Ata, o qual assino com o Sr. Presidente e o Vice-Presidente. Sala de 

Sessões "Dr. José do Valle Pereira", ao dia 08 de setembro de 2021 . 

Fabri~ de Mattos 
Presidente 
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Bianca Cristina Carlos 
Secretária 
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